

数学科学学院党建工作简报

(2022 年第三期)

数学科学学院党委



2022 年 11 月 5 日

1. 学院开展 2022 级新生入党启蒙教育

9月6日上午，学院党委副书记余富团为新生开展入党启蒙教育。他通过讲述党史上革命家们的感人故事，激发同学们的家国情怀。他引导新生积极主动向党组织靠拢，端正入党动机，先从思想上入党，最终达到理想彼岸。

2. 学院党委书记给研究生新生党员上主题党课

9月7日上午，学院党委书记贾挚以“传承”为主题，为新生党员带来第一节党课。她通过讲故事的方式强化研究生的专业认同，激发他们的家国情怀。她要求新生党员要心怀“国之大者”，从历史故事中学习师大数学家永不懈怠、一往无前、勇攀高峰的精神，将师大数学人的优秀学风传承下去。

3. 数学科学学院党委、化学与分子工程学院党委、物理与电子科学学院党委、通信与电子工程学院党委、哲学系党委第二期联合党校顺利开班

为进一步加强对入党积极分子的党性教育，提高其思想理论水平，9月28日下午，由数学科学学院党委、化学与分子工程学院党委、物理与电子科学学院党委、通信与电子工程学院党委、哲学系党委联合举办的入党积极分子培训班开班仪式成功举行。开班仪式主会场设在闵行数学楼 102 报告厅，各分会场通过视频连线参加。各学院共 252 名入党积极分子参加培训班，开班仪式由数学科学学院党委副书记余富团主持。本次联合党校将通过专题讲座、组织观看视频、小组讨论、参观考察等形式开展教育活动，使学员全面加强对党的认识和理解，坚定共产主义理想信念，明确新时代党员标准和肩负的历史使命，特别是通过学习、研究、宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步向党组织靠拢，落实“组织上入党一生一次、思想上入党一生一世”，为早日成为一名合格的共产党员打下坚实的基础。

4. 诵读红色经典 | 喜迎党的二十大

为深入学习贯彻习近平总书记关于传承红色基因、发扬革命精神的重要讲话，引导广大青年感党恩、听党话、跟党走，更好地铭记红色历史、传承红色基因，增强爱党爱国情怀，展现我院青年学子昂扬向上的精神面貌，以昂扬的斗志和精神状态迎接党的二十大胜利召开，2022年9月29日-10月9日，学院举办了“诵读红色经典，喜迎党的二十大”的红色经典诵读活动。

5. 学院研究生新生党员瞻仰中共一大纪念馆

为了增强责任感和使命感，筑牢理想信念，不忘初心、牢记使命，9月28日下午，数学科学学院全体研究生新生党员来到中共一大纪念馆瞻仰学习，重温历史记忆，追寻先辈足迹，感悟建党精神，提升党性修养。活动由研究生辅导员老师于国妮带队。本次中共一大纪念馆参观活动是数学科学学院研究生新生党员党史学习教育的重要组成部分。

6. 学院本科生党支部组织“新生看上海”体验活动

9月28日，为进一步深化开展党史学习教育，学院本科生党支部组织了“忆峥嵘岁月，话时代变迁”2022级新生看上海活动。通过一次在文化名街和历史建筑的穿梭，沉浸式体验先辈们为理想而不懈奋斗的初心，坚定同学们知史爱党、知史爱国的信念。活动由学院专职组织员龙文静和本科生党支部书记、新生辅导员尹强带队。

7. 学院各学生党支部组织观看党的二十大开幕式

回顾十年砥砺奋进，展望未来壮美画卷。2022年10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。数学科学学院各学生党支部组织观看了党的二十大开幕式，并进行了交流讨论。

8. 学院党委组织学习党的二十大精神

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。为深入学习贯彻党的二十大精神，10月21日下午，数学科学学院党委邀请马克思主义学院教授、博士生导师曹景文为理论学习中心组成员、全体党员做“中国共产党第二十次全国代表大会精神解读”辅导报告。活动由学院党委书记贾挚主持。曹景文教授全面系统地为大家阐释了二十大精神。最后，贾挚指出，此次报告会是学院党委学习、宣传、贯彻、落实党的二十大精神的启动仪式。她向全体师生党员提出了三点

要求。